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ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

«27» лютого 2025року                                           № 3 

Державний навчальний заклад 

«Ковельський центр професійно-технічної овіти» 

Присутні: 

Голова комісії: Сергій АНТОНЮК – директор  

Секретар комісії: Тетяна ОРЛОВСЬКА – заступник директора з НР 

Члени комісії:  Олена АНТОЩУК, Наталія АНТОНЮК, Борис КОЗАКЕВИЧ, 

Віра ХАРАТІН,  Юлія ВАВРЕНЧУК, Віктор БУДНІК  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд документів та оцінювання професійних компетентностей 

педагогічних працівників, які атестуються. 

2. Вироблення рекомендацій для окремих категорій працівників, які 

атестуються. 

3. Про характеристики педагогічних працівників, які атестуються. 

2. СЛУХАЛИ: 

Сергій АНТОНЮК, директор закладу, голова комісії, який повідомив, що 

підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800, наявність 

педагогічного стажу, відповідно до пункту 8,9 Положення про атестацію 

педагогічних працівників, є необхідною умовою атестації. Педагогічні 

працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, 

атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю, присвоєна 

кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження. 

Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних 

предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог.  

А також Сергій Миколайович зауважив, що атестаційна комісія 

відповідно до затвердженого графіка роботи вивчає педагогічну діяльність 

педагогічних працівників, які атестуються, шляхом відвідування уроків, 

позаурочних заходів, вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів, 

що викладають педагоги, ознайомлення з навчальною документацією щодо 

виконання педагогічними працівниками своїх посадових обов‘язків, їх участі у 

методичних об’єднаннях, фахових конкурсах та інших заходах, пов’язаних із 

організацією навчально-виховної роботи. 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ОРЛОВСЬКА, заступник голови атестаційної комісії, яка 

проінформувала, про оцінку професійних компетентностей педагогічних 

працівників з урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту. Педагогічними працівниками оформлені портфоліо, що 

демонструють педагогічну майстерність та професійні досягнення впродовж 

останній п’яти років, із дотриманням принципів академічної доброчесності. 
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Окремі педагоги продовжують доповнювати форми обліку сертифікатів 

новими сертифікатами. 

Наталія АНТОНЮК, член атестаційної комісії, відмітила, що відвідані 

уроки містять сучасні освітні інструменти, на них формуються ключові 

компетентності. Заняття мають практичне спрямування, тісно пов’язанні з 

життям. Педагогічні працівники створюють безпечний та розвиваючий 

освітній простір без проявів насильства, булінгу та дискримінації. Учні 

ознайомлені із системою оцінювання знань. Під час проведення уроків 

використовується формувальне, поточне, підсумкове оцінювання. Педагогічні 

працівники залучають учнів до участі в різноманітних конкурсах, проєктах, 

висвітлюють результати роботи на сайті центру та сторінках соціальних 

мереж. 

ВИРІШИЛИ: 

1.Вважати, документи, педагогічних працівників, які атестуються, 

відповідно до п. 8, 9 Положення про атестацію, достовірними. 

2. До 15.03.2025 року дооформити форму обліку підвищення кваліфікації 

новими сертифікатами. 

 

2.СЛУХАЛИ: 

Сергій АНТОНЮК, директор закладу, голова комісії, зазначив, що 

значних зауважень до педагогів, які атестуються, немає. Він надав педагогам 

рекомендації з приводу продовження роботи над упровадженням передового 

педагогічного досвіду, володінням сучасними освітніми технологіями, 

методичними прийомами, педагогічними засобами, різними формами 

позаурочної роботи та їх якісним застосуванням; використанням інноваційних 

технологій у навчально-виховному процесі; постійним вдосконаленням свого 

професійного рівня. Відмітив, що атестація проходить на належному рівні. 

 ВИРІШИЛИ: 

1. Подану інформацію прийняти до уваги. 

2. Хід атестації вважати належним. 

 

3.СЛУХАЛИ: 

Сергій АНТОНЮК, директор закладу, голова комісії, ознайомив 

присутніх із окремими аспектами діяльності педагогічних працівників у 

міжатестаційний період, звернула увагу, що педагогічні працівники, які 

проходять атестацію багато працюють над самоосвітою, опрацьовують 

сучасну методичну літературу, використовують новітні технології на своїх 

уроках. 

ВИСТУПИЛИ: 

Олена АНТОЩУК, заступник голови атестаційної комісії, яка відзначила 

ріст молодих  педагогів та їхню активність у педагогічній діяльності закладу, 

відгукуються на пропозиції  для участі в різних конкурсах, учні посідають 

призові місця, тим самим підвищуючи рейтинг закладу.  

2. Наталія АНТОНЮК, член атестаційної комісії, методист,  відмітила, що 

уроки відрізняються різноманітністю у структурі та методиці, учні виявляють 

своє мислення в процесі опитування, під час вивчення нового матеріалу чи 
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його закріплення. Велику увагу приділяють вмінню учнів аналізувати, 

узагальнювати, активно використовувати в нестандартній ситуації, ведуть 

пошуково-дослідницьку роботу. Вона зазначила, що педагогічні працівники 

берyть активну участь у роботі обласних секцій. Діляться своїм досвідом з 

колегами через проведення відкритих уроків, семінарів, друкування наробок в 

педагогічній пресі, освітніх сайтах.  

Тетяна ОРЛОВСЬКА, секретар атестаційної комісії, зазначила, що колеги, 

які атестуються в поточному році вдало використовують методи 

інтерактивного навчання, інформаційно комунікаційні технології. Під час 

освітньої діяльності використовують найрізноманітніші форми навчання: 

колективно-групову роботу, колективну творчу діяльність, робота в парах, 

робота в групах, ігрову діяльність, цікаві й захопливі розповіді, відверту 

бесіду, справедливу і незалежну оцінку, заохочення творчих успіхів, 

особистий приклад, спільний пошук рішень, корисні справи, благодійні акції 

тощо. 

Борис КОЗАКЕВИЧ, член атестаційної комісії, зазначив, що колеги, які 

атестуються в поточному році тісно співпрацюють не тільки з учнями, а і 

батьками, на засадах педагогіки партнерства, як рівноправні учасники 

освітнього процесу.  

ВИРІШИЛИ: 

1. Вивчення освітньої діяльності працівників, що атестуються у 2024-2025 

навчальному році вважати задовільною. 

2.  Секретарю атестаційної комісії, Тетяні ОРЛОВСЬКІЙ, розпочати 

процес оформлення атестаційних листів  педагогічних працівників, які 

атестуються в 2024-2025 н.р. та завершити до 20 березня 2025року. 

 

 

Голова  атестаційної комісії:       Сергій АНТОНЮК 

Секретар атестаційної комісії :       Тетяна ОРЛОВСЬКА 

 

 


